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ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

 
Zastupitelé obce projednali žádost manželů 

Žejdlíkových o prominutí poplatků za odvoz 
TKO z rekreačního objektu č.p. 48. Zastupitelé 
obce s odvoláním na rozhodnutí rady z r. 2005 
tuto žádost jednomyslně zamítli. 

Zastupitelé obce projednali žádost pana 
Ježka o uzavření nájemní smlouvy na dobu 
určitou na zahrádku č. 9. Po diskusi ZO 
jednomyslně rozhodli odložit rozhodnutí o 
žádosti z důvodů upřesnění financování 
přestavby kabin na fotbalovém hřišti 
v letošním roce na další zasedání zastupitelstva 
obce v měsíci červenci nebo srpnu. 

Starosta obce seznámil přítomné s cenovou 
nabídkou firmy Swietelsky s.r.o. na ZTV RD u 
bývalého Alfatexu. Pan starosta navrhl 
zastupitelům obce, aby určili, kdo se bude 
zabývat rozpracováním cenových nabídek na 
investiční akce v obci ( dříve tímto byla 
pověřena rada obce ). Zda to bude celé 
zastupitelstvo obce, nebo komise výstavby, 
nebo bude zřízena pro tyto účely nová komise. 
Zastupitelé obce tyto návrhy prodiskutovali a 
10 hlasy pro (jeden se zdržel) rozhodli o tom, 
že tímto úkolem bude pověřena komise 
výstavby. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
zřízení Rady obcí pro udržitelný rozvoj území. 
Dále zastupitelé obce jednomyslně zvolili 
starostu obce p. V. Kotýnka zástupcem obce 
Hořepník do této rady. Zastupitelé obce 
jednomyslně schválili rozpočtovou změnu č. 1. 
Zastupitelé obce jednomyslně schválili  
rozpočtový výhled obce na roky 2009 – 2011. 
Zastupitelé obce vzali na vědomí informace 
starosty o stavbě fotbalových kabin. Dále 
zastupitelé jednomyslně vzali na vědomí záměr 
TJ Sokol Hořepník, který přednesl Mgr. A. 
Petrák, podat žádost o finanční dotace z Grantu 
Kraje Vysočina „Modernizace ubytovacích 
zařízení“ a jednomyslně rozhodli, že v případě 

úspěšného výsledku této žádosti bude 
schválena rozpočtová změna, která umožní 
finanční krytí této dotace. 

Pan starosta informoval přítomné, že firma 
PEVAK zvyšuje pro své odběratele od 1.5. 
2007 cenu vody z 15,23,-Kč/1 m3 na 16,-Kč/1 
m3. Zastupitelé obce toto vzali jednomyslně na 
vědomí s tím, že do konce letošního roku 
zůstane cena vodného i stočného stejná. 

Zastupitelé obce jednomyslně zamítli žádost 
manželů Hupkových o odkoupení obecního 
pozemku, který se nachází mezi jejich parcelou 
a hřištěm TJ Sokol Hořepník. Pan starosta 
informoval o kontrole z Finančního úřadu 
Pelhřimov, která se týkala vyúčtování dotace 
z roku 2005 na zastřešení staré a nové budovy 
ZŠ. Dále byla zmiňována situace ohledně 
zubního lékaře s tím, že v současné době nemá 
o pronájem zdejší ordinace nikdo zájem. 
Znovu bude řešena ordinační doba praktické 
lékařky, neboť paní MUDr. Mašátová slíbila, 
že se v jarních měsících k této otázce znovu 
vrátí. Byly zmíněny též stavební úpravy nutné 
provést v místní knihovně a „Pekle“ z důvodů 
praskání stěny v knihovně a klenby v „Pekle“ 
zřejmě vlivem váhy komína, jehož spodní část 
byla při stavbě kulturního domu odstraněna. 
Pan Mgr. A Petrák zdůraznil nutnost zažádání 
dotace na vytvoření pasportu na obecní 
komunikace. V dalším příspěvku upozornil na 
možné komplikace, které by při větší vodě 
mohla přinést úprava břehu Bořetického 
potoka pod můstkem ve Vítovicích. 
 

 

NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (5.) 

 
Pistorius Jan, 15.5.1899 Hořepník – 

7.1.1960 Praha, č. malíř a návrhář hraček. 
Studoval v mal. škole F. Engelmüllera a V. 
Hynaise na Akademii výtvarných umění 
v Praze. Od 50. let se zabýval hračkou jako 
návrhář pro Ústředí lidově umělecké výroby 
v Praze. Navrhoval konstruktivní a mechanické 
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hračky, často stavebnicového typu, ze dřeva, 
v real. podobě (automobil, traktor). 

 
Josef Kovář 

 
Pramen: Československý biografický slovník, 
Encyklopedický institut ČSAV, Academia, 
Praha 1992, str. 546 
 

 

PACOV A FICM 

 
Historie motoristického dění se na Pacovsku 

začala psát koncem devatenáctého a počátkem 
dvacátého století. Největšími nadšenci a 
propagátory motorismu byli pánové-Vavřinec 
Hamerník, majitel zámku ve Vyklanticích a Dr. 
Adolf Weiss, rytíř s Tessbachu, majitel 
pacovského panství. Oba navazovali styky s 
nadšenci tehdy se rozvíjejících evropských 
motoristických klubů. Scházeli se u nich i 
bohatí šlechtici, například na hony, z celé 
Evropy, okouzlení tehdejší technickou 
novinkou - motocyklem. Byla to tehdy i móda 
- jezdci na motocyklech byli hrdinové, 
novodobí rytíři.  

Dne 8. července 1904 se v Pacově sešli 
představitelé motocyklového sportu z řady 
evropských zemí. Toto setkání inicioval dr. 
Weiss, jehož výsledkem mělo být založení 
mezinárodní organizace, která by řídila 
motocyklové sportovní hnutí. Přítomní delegáti 
souhlasili se založením mezinárodní instituce 
s tím, že bude prospěšná. Organizace ale 
založená nebyla. Až o několik měsíců později 
v Paříži 21. a 22. prosince roku 1904 vznikla 
FICM (dnešní FIM).  

Pacov a závody  
V roce 1904 se jel první ročník COUPE 

INTERNATIONALE (nebo-li Gordon-
Benettova poháru) na věhlasné trati v okolí 
francouzského města Dourdan. Na druhém 
místě skončil Čech František Toman na stroji 
Laurin a Klement tehdy reprezentující c a k 
Rakousko-Uhersko.  

Úspěchy českých jezdců a českých strojů v 
I. ročníku COUPE INTERNATIONALE roku 
1904 ve Francii, podnítily Český klub 
motocyklistů k tomu, aby učinil Rakouskému 
motocyklovému sdružení nabídku uspořádat 
vylučovací závod pro II. ročník 1905 v jižních 
Čechách. Viceprezident Jan Heberle, prosadil 

ve sportovní komisi město Pacov jako dějiště 
tohoto závodu. 28 května 1905 se jel na 
"Pacovském okruhu" první významný 
motocyklový závod. Vítězem se stal Eduard 
Nikodém na motocyklu Puch.  

Na druhém ročníku COUPE 
INTERNATIONALE , který se jel v roce 1905 
opět v Dourdanu, za Rakousko-Uhersko 
startovali Češi Nikodém, Vondřich a Toman. 
Vítězství Václava Vondřicha vedlo k 
uspořádání III. ročníku v zemi vítěze. 
Propozice závodu říkaly, že se příští ročník 
Coupe Internationale pojede v zemi původu 
jezdce posledního ročníku. Tímto bylo 
rozhodnuto o pořádání třetího ročníku v 
Pacově.  

Město Pacov bylo po úspěšně provedeném 
závodě v roce 1905, pověřeno uspořádáním 
vylučovacího závodu i III. ročníku COUPE 
INTERNATIONALE.  
 
 
DEN MIKROREGIONU – PACOVSKÝ 
OKRUH 
 

Pořadatelé pro Vás připravili velmi bohatý 
doprovodný program. Všichni účastníci se 
mohou volně zúčastnit akce: Den mikroregionů 
Pacov 16.6.2007 jehož pořadatelem je město 
Pacov spolu se sdružením mikroregionů Via 
Rustika. Vše na pacovském náměstí. 

Program : 
09:00 hod. presentace firem z jednotlivých 

mikroregionů přednesená managery jednotli-
vých mikroregionů oblasti Pacovska 

13.00 hod. - slavnostní zahájení, vystoupení 
hostů, vystoupení národopisného souboru 
Trnávka 

13.45 hod. - Cimbálovka z Jižní Moravy 
14.45 hod. - Vysočinka z Humpolce 
16:00 hod. - vyhodnocení soutěže historic-

kých motocyklů, předání cen  
17.00 hod. - PLAVCI – RANGERS 
18.30 hod. - módní přehlídka,  kolekce 2007  

SŠ Pelhřimov 
19.00 – 22.00 hod. - hudební kapela Dobrá 

společnost,  vystoupení národopisného souboru 
Stražišťan 

- vstupy : Šermíři 
- Fuerto Lumbre – ohnivé vystoupení 
- AISHA – orientální tanečnice, břišní tance 
-vystoupení národopisného souboru 

Stražišťan 
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- 23.00 hod.  -  ohňostroj – ukončení DM 
 

PARKET HOŘEPNÍK 

 
9.6. ČESKÁ ROCKOVÁ LIGA 2007 

 Arakain (25 let skupiny) + host + 3 
soutěžící) 

23.6. KLOBÁSA VYSOČINY...již 
tradiční klání o nejlepší klobásu 

30.6. MARKÝZ JOHN 
7.7. ŠKWOR + Dymytry 
21.7. KEKS 
27.7. THEATRE 
3.8. HARLEJ + Syndrom rock 
18.8. TŘI SESTRY + Doktor PP + E!E 
25.8. MORAVA 
31.8. DOGA + Premier 
 
 

SUNNYSOFT CUP TRNÁVKA 

 
Závody čtyřkových raftů se po loňském 

jubilejním desátém ročníku dočkají o víkendu 
16.-17. června svého jedenáctého pokračování. 
Program bude již víceméně tradiční, což ovšem 
neznamená, že bude stereotypní a nudný! 
Vedle závodu Českého poháru ve slalomu a 
sprintu se pojede rovněž Mistrovství republiky 
klubových hlídek „O JEŽKŮV SUD„ a závod 
sponzorů a osobností „O POHÁR MĚSTA 
HUMPOLCE“. 
 

PELHŘIMOV – MĚSTO REKORDŮ 

 
Od pátku 08.06. 2007 na Masarykově 

náměstí Pelhřimov - 17. ročník Největší 
festival rekordů a kuriozit v Evropě  

Mluvení pozpátku – Muž v ledu - Opékání 
buřtů na nejdelším rožni – Hra na popelnici - 
Žonglování hlavou dolů - Kytary z kamene, ze 
sirek, z vosku a kytara ve tvaru České 
republiky a Slovenska - Lámání šroubů v 
zubech - Hadí žena poskládaná v nejmenším 
akváriu - Nejdelší vzdálenost ujetá na bicyklu 
bez předního kola – Maratón v chůzi na 
štaflích – Ježek v kleci z Mekuru - 1111 salt na 
trampolíně bez přerušení – rychlostní krájení 

zeleniny - Rekordman v chůzi po rukou – 
Žonglování s 12 míčky - Nejdelší vzdálenost 
ujetá s trakařem naloženým 8 pytli cementu – 
Nejvyšší pes – Psaní zprava doleva, zdola 
nahoru i obráceně - Stoj na rukou v 9 metrech 
na pyramidě ze židlí - Nejdelší had z balónků – 
Nejmenší figurka z moduritu 1 x 2,2 mm - 
Nejvyšší Čech – Nejdelší vlasy - Nejdelší 
nehty - Rekordní jízda na rotosedu – Skladba 
pro 4 kontrafagoty - Hodinovka dřepů – 
Kadeřnický rekord: největší „číro“ - Největší 
obraz na světě nakreslený pastelkami – Jedlík 
vers. pečená husa - Obří krasohled - Pes s 
nejdelšíma ušima - Duo Dragon=rozbíjení 100 
prefabrikátů rukou - Muž zkracující 
automobily – Nejrychlejší karikaturista – 
vybubnovávání portrétu bubenickými 
paličkami - Obří siluety - Španěl s fenomenální 
pamětí - Procházka Českou knihou rekordů : 
stezka rekordů a kuriozit - Aréna velkých míčů 
- Dřevorubecká aréna - Dětské hry a soutěže - 
Obří trychtýř - Jedlík XXXL - Aréna 
hlavolamů - Česká kniha rekordů za 
festivalovou cenu - Největší polévkový hrnec: 
2.300 litrů - Disciplíny pro příchozí – dobrá 
muzika, jídlo i pití. Muzeum rekordů a kuriozit 
i jeho nová expozice ZLATÉ ČESKÉ 
RUČIČKY - otevřeno po celou dobu konání 
festivalu  

1. vrchol : pátek 8.6. večer – GALAVEČER 
KURIOZIT – představení nominací a 
vyhlášení KURIOZITY ROKU - světové 
unikáty z České knihy rekordů  

2. vrchol : sobota 9.6. večer – 
GALAVEČER REKORDMAN ROKU - to 
nejlepší z festivalu a ze světa rekordů za 
uplynulý rok, představení nominací a vyhlášení 
REKORDMANŮ ROKU + nezapomenutelný 
ohňostroj.  

MUZEUM REKORDŮ A KURIOZIT + 
EXPOZICE ZLATÉ ČESKÉ RUČIČKY - 
SVĚTOVÉ UNIKÁTY ZE SIREK V DOMĚ 
DOBRÝCH DNŮ - Nábřeží rekordů a kuriozit 
811 Nikde na světě nic podobného není k 
vidění Partneři : Město Pelhřimov, Kraj 
Vysočina, Český rozhlas Region  

Festival pořádá Agentura Dobrý den 
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K A M E N I C T V Í 
SEVERA KAREL 

 
 

 

 
Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                
tel.: 565 323 360                                                                     
        777 162 132                                                                                                                                                                       
Po-Pá: 6.30-15.30h           

         
 

 

    NOVÉ LEVNÉ PŘÍRODNÍ MATERIÁLY – DOVOZ ČÍNA 
                   
               Přijímáme zakázky na: 
 

• Výrobu a montáž pomníků,rámů a krycích desek na 
hroby (z přírodních i umělých materiálů-teraco) 

 
• Zhotovení základů pod pomníky 
 
• Výrobu schodů,parapetů,obkladů 
 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny,vázy,křížky – 

výběr dle katalogu) 
 

ZAVOLEJTE 
ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT 

OSOBNĚ 
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KAM ZA KULTUROU V ČERVNU 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
6. R O B I N S O N O V I, americký animovaný 

rodinný film. Zdá se vám, že vaše rodina je 
zvláštní ? To ještě neznáte Robinsonovi ! 
Příběh filmu se točí okolo Lewise – geniálního 
kluka, který má zálibu v šikovných 
technických vychytávkách., v 16,30. 

6. Š T Ě S T Í    N A   D O S A H, americký film, 
Chris Gardner je otec tříčlenné rodiny, který se 
zoufale snaží najít takovou práci, aby dokázal 
uživit sebe a své nejbližší. 

8. N E Z N Á M Ý    S V U D C E, americký 
thriller. Novinářka Rowena Price se dozví, že 
vražda její kamarádky by mohla mít  souvislost 
s mocným  reklamním magnátem. Rozhodne se 
za pomoci svého kolegy přijít pravdě na kloub. 

13. A R T H U R    A   M I N I M O J O V É, 
desetiletý Arthur žije s babičkou v malém 
domku na venkově. Je fascinován pohádkami, 
které mu babička vypráví. Náhle idylické časy 
končí, hrozí jim zabavení domku. Jedinou 
šancí, jak se dostat z krize , je najít ukrytý 
dědečkův poklad, v 16,30 hod. 

13. 300:  B I T V A   U   T H E R M O P Y L, 
americký historický film. Spartský král  
Leonidas a jeho 300 věrných bojovníků se utká 
s mnohonásobnou přesilou Peršanů pod 
vedením krále Xerxa. 

15. V R A T N É  L A H V E, repríza českého 
filmu režiséra Jana Svěráka. Bývalý učitel 
Josef Tkaloun se nehodlá smířit s pozicí 
důchodce a proto přijímá  brigádnické místo ve 
výkupu lahví v supermarketu. 

20. F O N T Á N A, americký film, Strhující 
intimní příběh  o lásce a snaze vyrovnat se 
s lidskou smrtelností, který se odehrává ve 
třech různých epochách. 

22. D I V O Č Á C I, americká komedie. Motorkáři 
jak je neznáte. Parta kamarádů se rozhodne 
radikálním způsobem opepřit svůj nudný  život 
na předměstí. Vydají se na motorkářský výlet 
napříč Amerikou. 

27. R  O  M  I  N  G, česká komedie. Roman dal 
kdysi dávno kamarádovi slib, že až jejich děti 
dospějí, ožení se Romanův syn Jura s jeho 
dcerou. Cesty rodin se ale rozešly. Po letech 
přichází dopis a je třeba dávný slib naplnit. 

 
 

  
 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOV Ě 

 
7. MiniČundrCountryShow  IVANA 

MLÁDKA. Dále účinkují Lenka Plačková, 
Libuše Roubychová, Milan Pitkin, Ivo Pešák. 
Začátek v 19,30 hodin v kině. Předprodej 
vstupenek MKS. 

16. PACOVSKÝ OKRUH  7 – 12,30  na náměstí.  
Soutěž motocyklů na historickém 
pacovském okruhu. Pro motocykly do 
roku výroby 1960. 

16. DEN MIKROREGIONU - pacovské náměstí 
Program od 13 do 23 hodin.  

19. BEZ PŘEDSUDKU – divadelní představení. 
Hrají : Jana PAULOVÁ a Pavel ZEDNÍČEK. 
Začátek v 19,30 hod. v kině . Předprodej 
vstupenek MKS. 

29. HOLD VELIKÁNU  - 8. ročník setkání 
umělců různých žánrů a dovedností na počest 
Járy Cimrmana Začátek v 19 hodin v kině. 
Předprodej vstupenek MKS. 

 
DALŠÍ AKCE 

 
  
  
  

 
 
SOKOL HOŘEPNÍK MUŽI 

 
2.6. Kamenice „B“ - Hořepník 16:30 

 
Tradiční KOP VYSOČINA se letos koná 

24.-25.6. 2006 na hřišti TJ Sokol Hořepník.  
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne NOVÁ TISKÁRNA PELHŘIMOV, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 27. 5. 2007. 
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